Objaśnienia do Wieloletniej Prognozy Finansowej

na lata 2010-2020 Gminy Wiskitki
I Dochody

Dochody na 2011r przyjęto na podstawie projektu uchwały budżetowej. W latach 2012-2020 zakłada się wzrost dochodów bieżących na poziomie 2-3 %.Dochody ze sprzedaży majątku gminy przyjęto w stałej  wysokości  szacując po 600.000 zł rocznie do 2020r. 
W latach 2012 -2015 prognozuje się pozyskać dofinansowanie  z środków europejskich na realizacje  przedsięwzięcia majątkowego pn. Budowa oczyszczalni w Guzowie i sieci kanalizacyjnej w Gminie. Realizacja zadania została rozpoczęta z środków własnych i zakłada się refundacje poniesionych kosztów.

II Wydatki
Wydatki na rok 2011 przyjęto na  podstawie projektu uchwały budżetowej. Wydatki bieżące / bez odsetek od kredytu/ w kolejnych latach 2012-2020 wzrastają o 2 %. Na tym samum poziomie założono wzrost wydatków na wynagrodzenia wraz z pochodnym.
Pozycja „Wydatki związane  z funkcjonowaniem JST” obejmuje planowane wydatki bieżące rozdziału 75022 Rady Gmin i rozdziału 75023 Urzędy Gmin, które są niezbędne do obsługi funkcjonowania jednostki samorządowej – założono 2% wzrost wydatków w kolejnych latach. Wydatki na obsługę długu / odsetki od kredytów/ zaplanowano na podstawie spłat zaciągniętych kredytów oraz planowanych do zaciągnięcia.
W ramach przedsięwzięć wykazanych w załączniku nr 2 do uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wykazano kwoty wynikające z zawartych umów oraz planowane do realizacji, 

Wydatki majątkowe zaplanowano na przedsięwzięcie przewidziane  w załączniku nr 2 do wieloletniej prognozy finansowej. W pozostałym zakresie przewiduje się realizację inwestycji rocznych.
III Przychody

Planuje się w roku 2011 zaciągnięcie kredytu w wysokości 4.500.000zł na pokrycie występującego deficytu, zakładając okres spłaty na 9 lat. Ponadto planuje się w roku 2014 zaciągnięcie kredytu w wysokości 1.380.000 zł. oraz w roku 2015 w wysokości 1.360.000 zł na pokrycie założonego deficytu w związku z realizacją wydatków majątkowych.

Przyjęto założenie ,że zaciągnięte kredyty zostaną spłacone do roku 2020.

W latach 2011-2016 planowane są przychody z tytułu spłaty pożyczki zgodnie z przyjętym harmonogramem, która została udzielona dla Powiatu Żyrardowskiego w roku 2007 na realizacje programu restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie.
IV Rozchody
Spłatę długu zaplanowano na podstawie harmonogramu spłat zaciągniętych kredytów.

Przyjęty do zaciągnięcia kredyt w roku 2011 planuje się do spłaty w ciągu 9 lat następnych  po 500.000 z ł. rocznie. Planowany do zaciągnięcia kredyt w 2014r założono, ze zostanie spłacony przez 6 lat następnych po 230.000 zł rocznie, natomiast planowany w roku 2015 założono, że zostanie spłacony przez 5 lat następnych po 272.000 zł. rocznie.
Przyjęto, że na koniec 2020 roku  wszystkie kredyty zostaną spłacone.

V Wynik budżetu
Wynik budżetu jest różnicą między dochodami ogółem, a wydatkami ogółem.

Deficyt finansowany jest poprzez zaciągnięcie kredytu, natomiast wolne środki przeznacza się na spłatę kredytu (2011 rok) lub na pokrycie występującego deficytu ( 2013 rok).

W latach 2016-2020 występującą nadwyżkę przeznacza się na spłatę zaciągniętego kredytu.

Kwota wykazana jako dług na koniec każdego roku jest wynikiem działania: dług z poprzedniego roku + zaciągnięty dług  - spłaty długu.

W opracowanej  wieloletniej prognozie  finansowej na lata 2011 – 2020 zachowane są wskaźniki zadłużenia gminy na koniec każdego roku oraz   wskaźniki spłaty zobowiązania określone w ustawie o finansach publicznych.                                     
