OPIS TECHNICZNY do projektu zagospodarowania działki

nr ewid. 19/1 położonej w miejscowości Guzów w gminie Wiskitki 

INWESTOR:              Gmina Wiskitki

ADRES:          
ul. Łubieńskich 2, 96-315 Wiskitki

DANE OGÓLNE

Niniejsze opracowanie obejmuje projekt zagospodarowania działki nr ewid. 19/1 położonej w miejscowości Guzów w gminie Wiskitki przeznaczonej pod szkolnictwo.  

Rozważana działka nie znajduje się na terenach eksploatacji górniczej oraz obszar nie jest wpisany do rejestru zabytków, a modernizowany obiekt nie ma negatywnego oddziaływania na środowisko, przyrodę i krajobraz. 

Działka zagospodarowana. Na działce znajduje się budynek Szkoły Podstawowej, szkolny plac zabaw, boisko szkolne z bieżnią i wybiegiem do skoku w dal oraz trybuny. Przez teren działki przebiega sieć wodociągowa i kanalizacji sanitarnej. Ciągi piesze utwardzone kostką brukową betonową. Teren działki o zbliżonych rzędnych wysokościowych. Na teren działki są 2 wejście poprzez furtki i bramę wjazdowa usytuowane od strony południowej działki tj ul. Łubieńskich oraz bramę od strony wschodniej tj. ul. Ogińskiego.
Granicę wschodnią i południową stanowią droga publiczne, granicę zachodnią stanowi zabudowana działka po byłej Cukrowni, granicę północną stanowi rów melioracyjny. 

Modernizowane boisko znajduje się po północno-zachodniej stronie działki w nieprzekraczalnych liniach zabudowy w odległości 1,3m od granicy zachodniej działki oraz w odległości 1,6m najbardziej wysuniętym krawężnikiem bieżni. W wyniku modernizacji istniejące boisko zostanie przesunięte w stronę zachodnią działki. Bieżnia zostanie poszerzona z 2,2m na 2,7m. Wybieg do skoku w dal zostanie usytuowany wewnątrz bieżni (dotychczas był wzdłuż granicy zachodniej przy bieżni). Boisko i bieżnia będą o nawierzchni poliuretanowej.
Dla przedmiotowego obiektu występują warunki gruntowe proste, grunt jednorodny genetycznie i litologicznie o poziomym układzie warstw, bez występowania niekorzystnych zjawisk geologicznych. Kategoria geotechniczna pierwsza. Poziom wód gruntowych poniżej 1,0m. Rzędna terenu w rejonie posadowienia wg mapy wynosi 99,30m n.p.m. Projektowany poziom płyty boiska wg oznaczeń na Pt = 99,40m n.p.m. z dwustronnym spadkiem 0,5%.
Obszar oddziaływania modernizowanego boiska szkolnego mieści się w całości na działce objętej opracowaniem. Projektowana budowa oraz sposób zagospodarowania terenu nie spowoduje ograniczenia w sposobie użytkowania lub zagospodarowania sąsiednich działek, nie wykracza poza obszar nieruchomości inwestora. Użytkowanie planowanej budowy jest zgodne z jego przeznaczeniem i nie będzie negatywnie wpływać na środowisko.  
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